

11/2020. KTÜ

JEGYZŐKÖNYV

- Készült:** Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. szeptember 29-ei, rendkívüli üléséről
- Az ülés helye:** Krajnyik „Akác” András Sportesernő konferenciaterme
(2840 Oroszlány, Szent Borbála tér 2.)
- Jelen vannak:** Lazók Zoltán polgármester, Rajnai Gábor alpolgármester/települési képviselő, Szabó Mihály alpolgármester/települési képviselő, Gyuga Mihály József, Hermann Istvánné, Kontschán Flórián Jenő, Papp Péter Attila, Sólyom Jöran, Szanyi Gábor és Székely Antal települési képviselők, Dr. File Beáta jegyző
- Távol vannak:** Molnár István és Vargáné Vojnár Katalin település képviselők
- Meghívottak:** a hivatal munkatársai, további meghívottak és megjelentek a mellékelt jelenléti ív szerint

Lazók Zoltán polgármester köszöntötte képviselőtársait, az ülésre meghívottakat, az érdeklődőket, a televízió és az internet nézőit.

Az ülést **15 óra 5 perckor** megnyitotta. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert a **12 fő települési képviselőből 10 fő jelen volt.**

Jelezte, megkezdik munkáülésüket. Elmondta, hogy a megküldött meghívóban 4 napirendi pont szerepel. Tájékoztatta a Képviselő-testületet arról, hogy a kiküldött meghívóban szereplő 4. napirendi pont zárt ülésen történő tárgyalására Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján tesz javaslatot, mert a Képviselő-testület zárt ülést rendelhet el a vagyonával való rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené.

A tárgyalandó napirendi pontokkal és a tárgyalás sorrendjével kapcsolatban kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, ezért kérte, először szavazzanak a 4. napirendi pont, „Az Oroszlány, Petőfi udvar 4-5. szám alatti, a TOP-4.3.1 projektbe bevont önkormányzati szociális bérlakások bérlőinek kijelölése” tárgyú előterjesztés zárt ülésen történő tárgyalásáról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 10 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
96/2020. (IX.29.) Kt. határozata
a meghívóban szereplő 4. napirendi pont zárt ülésen történő tárgyalásáról

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Az Oroszlány, Petőfi udvar 4-5. szám alatti, a TOP-4.3.1 projektbe bevont önkormányzati szociális bérlakások bérlőinek kijelölése” tárgyú napirendi pontot zárt ülésen tárgyalja.

Felelős: Lazók Zoltán polgármester

Lazók Zoltán polgármester kérte, szavazzanak a napirendi pontok tartalmának, tárgyalási sorrendjének elfogadásáról.

A Képviselő-testület a napirendet **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 10 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
97/2020. (IX.29.) Kt. határozata
a napirendről

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2020. szeptember 29-ei, rendkívüli ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1. *A TOP-5.3.1-16-KO1-2017-00003 azonosító számú, „A helyi identitás és kohézió erősítése Oroszlányban” című pályázat keretében megvalósuló akciók, folyamatok költség-átcsoportosításáról*
2. *Döntés az Önkormányzati Szociális Szolgálat működtetési feladatairól*
3. *Döntés a társadalmi- és sportcélú pályázatokról*

Zárt ülés:

4. *Az Oroszlány, Petőfi udvar 4-5. szám alatti, a TOP-4.3.1 projektbe bevont önkormányzati szociális bérlakások bérlőinek kijelölése*

Felelős: Lazók Zoltán polgármester

1. NAPIRENDI PONT: A TOP-5.3.1-16-KO1-2017-00003 azonosító számú, „A helyi identitás és kohézió erősítése Oroszlányban” című pályázat keretében megvalósuló akciók, folyamatok költség-átcsoportosításáról

Előadó: Lazók Zoltán polgármester

Előkészítő: Dr. Molnár Miléna aljegyző

Lazók Zoltán polgármester elmondta, hogy Oroszlány Város Önkormányzatának nyertes pályázata „A helyi identitás és kohézió erősítése Oroszlányban” című pályázat. A projekt fő célja az „oroszlányi identitás” építése, erősítése, amelyet programok, rendezvénysorozatok szervezésével terveznek megvalósítani.

A projekt 2020-ban tervezett eseményeit a kedvezőtlen vírushelyzet erőteljesen átalakította, azonban a programok megfelelő körültekintéssel továbbra is szervezhetők.

A pályázat megvalósítása kapcsán költségátcsopontosításra kerül sor a pályázat személyi jellegű költségvetési sorába annak dologi kiadások soráról.

Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, ezért kérte, szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 10 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
98/2020. (IX.22.) Kt. határozata
a TOP-5.3.1-16-KO1-2017-00003 azonosító számú, „A helyi identitás és kohézió erősítése
Oroszlányban” című pályázat keretében megvalósuló akciók, folyamatok költség-
átcsoportosításáról

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1. Egyetért azzal, hogy a TOP-5.3.1-16-KO1-2017-00003 projekt keretében Kerékpáros Klub alsósok számára, Kerékpáros Klub felsősök számára és a Médiaszakkör foglalkozások a TOP-5.3.1-16-KO1-2017-00003 pályázathoz kapcsolódó személyi juttatások és járulékok terhére kerüljenek megvalósításra.
2. A TOP-5.3.1-16-KO1-2017-00003 azonosító számú projekt Helyi identitás pályázat dologi kiadásai (TOP-5.3.1-16) költségvetési sorról 462.000 Ft-ot átcsoportosít, ebből a Helyi Identitás pályázat személyi jellegű kiadás költségvetési sorra 400.000 Ft-ot, 62.000 Ft-ot pedig a Helyi identitás pályázat járulékai sorra.
3. Utasítja a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének soron következő módosításakor gondoskodjon a módosítás költségvetésben történő átvezetéséről és ennek megfelelően a költségvetési rendelet módosításának képviselő-testület elé terjesztéséről.
4. Felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti foglalkozásokhoz kapcsolódó megbízási szerződések megkötésére.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2020. október 1.
Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

2. NAPIRENDI PONT: Döntés az Önkormányzati Szociális Szolgálat működtetési feladatairól

Előadó: Lazók Zoltán polgármester

Előkészítő: Dr. File Beáta jegyző

Lazók Zoltán polgármester elmondta, hogy a Képviselő-testület 2020. szeptember 17-én döntött az Önkormányzati Szociális Szolgálat működtetési feladatainak módosításáról, a feladat-ellátási megállapodás módosításáról, a munkaerő „áthelyezéséről” az Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatalból az intézménybe.

A Képviselő-testület döntésének végrehajtási szakaszában lettek ismertek azok a munkajogi szabályok, amelyek alapján tudatosult, hogy két önkormányzati intézmény között a munkavállalók „áthelyezése” jelentős bérköltséggel járna. A munkajogi szabályok az évek során többször módosultak, a jelenlegi szabályozás szerint a Hivatalnál a munkaviszony megszüntetés során kötelező lenne a munkáltatónak végkielégítést és felmentési időre járó díjat fizetnie a munkavállalók részére. Ez 8 fő esetében kb. 7,5 M Ft költséget jelentene. Egyedül 1 fő szellemi foglalkozású dolgozó esetében tud működni az áthelyezés köztisztviselői jogviszonyból közalkalmazotti jogviszonyba, ahol nincs ilyen jogszabályi kötelezés.

A fentiek figyelembe vételével javasolta, hogy a Képviselő-testület vonja vissza a szeptember 17-ei határozatának meghatározott pontjait (9 fős létszám meghatározása, költségvetési sorok módosításának összege). Nem kerülne visszavonásra a háromoldalú feladat-ellátási, munkamegosztási megállapodás módosításáról szóló rendelkezés és a két intézményvezető felkérése, hogy a feladat- és hatásköri, illetve létszámváltozásokat a szervezeti és működési szabályzataikban vezessék át.

Javasolta, hogy az alábbi tartalmú újabb határozatot hozza meg a Képviselő-testület:

Továbbra is egyetért, hogy 2020. november 1. napjától a Szociális Szolgálat – a közétkeztetési feladatok szakmai irányítása és koordinálása kivételével – intézményműködtetési feladatokat lássson el. A Szociális Szolgálat létszámát 1 fővel növeli (szellemi munkaerő átadása) a Hivatal létszámának 1 fővel történő csökkentésével egyidejűleg.

Az üzemeltetési feladatok még hatékonyabb ellátása érdekében, a munkajogi szabályok figyelembe vételével felkéri a két intézményvezetőt, hogy akár a feladat-ellátási, munkamegosztási megállapodás további módosításával, akár külön megállapodásban, továbbra is a Hivatal létszámába tartozó, de a Szociális Szolgálat központi épületében vagy telephelyein dolgozó fizikai állomány vonatkozásában állapodjon meg a szakmai irányítási, feladatok szervezési, koordinálási kérdésekben.

Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, ezért kérte, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 10 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
99/2020. (IX.29.) Kt. határozata
az Önkormányzati Szociális Szolgálat működtetési feladatairól**

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1. Hatályon kívül helyezi a 94/2020. (IX.17.) Kt. határozatát.
2. Jóváhagyja, hogy 2020. november 1. napjától az Önkormányzati Szociális Szolgálat – a közétkeztetési feladatok szakmai irányítása és koordinálása kivételével – intézményműködtetési feladatokat lásson el.
3. Jóváhagyja a Munkamegosztási Megállapodást az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal, egyben felhatalmazza a polgármestert, a jegyzőt és az intézmény vezetőjét a háromoldalú megállapodás megkötésére.
4. Jóváhagyja az Önkormányzati Szociális Szolgálat létszámának 1 fővel történő emelését az Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal létszámának 1 fővel történő csökkentésével egyidejűleg.
5. Az üzemeltetési feladatok még hatékonyabb ellátása érdekében, a munkajogi szabályok figyelembe vételével felkéri a két intézményvezetőt, hogy vagy a feladat-ellátási, munkamegosztási megállapodás további módosításával, vagy külön megállapodásban, az Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal által foglalkoztatott, de az Önkormányzati Szociális Szolgálat központi épületében vagy telephelyein munkát végző fizikai állomány vonatkozásában állapodjon meg a szakmai irányítási, feladatok szervezési, koordinálási kérdésekben.
6. Felkéri a jegyzőt, hogy az Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatában a szervezeti, feladat és hatásköri, létszámváltozásokat vezesse át és a Képviselő-testület november havi rendes ülésére terjessze be.
7. Felkéri az Önkormányzati Szociális Szolgálat vezetőjét, hogy az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatában a szervezeti, feladat és hatásköri, létszámváltozásokat vezesse át és a Képviselő-testület novemberi havi rendes ülésére terjessze be.
8. Egyetért az Oroszlányi Közös Önkormányzat Hivatal kiadási előirányzatainak az Önkormányzati Szociális Szolgálathoz történő átcsoportosításával az alábbiak szerint:
 - a) Személyi juttatás : 260 E Ft
 - b) Járulék: 40 E Ft
9. Utasítja a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének soron következő módosításakor gondoskodjon a módosítás költségvetésben történő átvezetéséről és ennek megfelelően a költségvetési rendelet módosításának képviselő-testület elé terjesztéséről.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2020. október 1.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

3. NAPIRENDI PONT:

Döntés a társadalmi- és sportcélú pályázatokról

Előadó: Lazók Zoltán polgármester

Előkészítő: Dr. File Beáta jegyző

Lazók Zoltán polgármester elmondta, hogy a 2020. július 16-ai képviselő-testületi ülés napirendjei között szerepelt a 2020. évi költségvetés módosítása, mely 6 M Ft összeget biztosított a civil szervezetek helyi programjainak támogatására.

A július 17-én kiírt civil- és sportcélú pályázatra beérkezett támogatásokról a Humán Bizottság kérelme alapján a Képviselő-testület döntött a szeptember 08-ai ülésén, társadalmi célú pályázatokra 2.140 E Ft összegben, sportcélú pályázatra 890 E Ft összegben ítelt meg támogatásokat.

A 6 M Ft összegű forrásból a maradványösszeg 2.970 E Ft, amelyet a Képviselő-testület szeptember 8-ai döntése alapján, a támogatási összeget szélesebb körben felhasználható feltételrendszerrel kiírt újabb társadalmi és sportcélú pályázatok támogatására fordít. Az újabb pályázat a rendezvények, események támogatása mellett lehetőséget biztosított működési költségek, valamint eszközbeszerzések finanszírozására is.

A 2020. szeptember 21-ei pályázatbenyújtási határidőre 18 társadalmi célú pályázat érkezett összesen 1.924.386 Ft támogatási igénnyel, valamint 13 sportcélú pályázat érkezett összesen 24.102.343 Ft támogatási igénnyel.

A civil pályázatoknál a javasolt támogatások összege összesen: 1 924 386 Ft

A társadalmi célú pályázatok esetében a működési költségekre leadott igények 25%-át vették figyelembe, tekintettel arra, hogy az idei évből hátralévő három hónapra bontották fel az igényelt összeget. A minimum támogatási összeg 80 E Ft, a támogatási összeg felső határa pályázatonként maximum 200 E Ft. A felső határt a rendelkezésre álló keret miatt volt szükséges meghatározni.

A pályázatonkénti támogatási javaslatot az előterjesztés 1. melléklete tartalmazza.

A sportcélú pályázatok esetében a javasolt támogatások összege összesen: 1 040 000 Ft.

A sportszervezetek által benyújtott pályázatok jelentős többsége nem csak a 2020. december 31-éig megvalósítható programokra, hanem nagymértékű működési költséget finanszírozó, és hosszabb távú célokat segítő eszközök beszerzésére irányult. Több esetben a humán járvány elleni védekezésre irányuló eszközök beszerzését is igényelték a pályázatban. A rendelkezésre álló támogatási összeg miatt egy egységes elvet kellett meghatározni, mert nagyon eltérő volt szervezetenként az igényelt támogatások összegének mértéke, ezért javasolta, hogy minden pályázó egységesen kapjon 80 E Ft-ot, amely a társadalmi célú pályázatok minimum támogatási összegével egyezik meg. A támogatási összeg az igénylő szervezet által megjelölt bármely célra felhasználható.

A pályázatonkénti támogatási javaslatot az előterjesztés 2. melléklete tartalmazza.

Szabó Mihály alpolgármester hozzászólásában pontosítást tett. A civil pályázók által benyújtott igény nem 1.924.386 Ft, hanem összesen 6.242.343 Ft.

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, ezért **Lazók Zoltán** polgármester kérte, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 10 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
100/2020. (IX.29.) Kt. határozata
a társadalmi- és sportcélú pályázatokról

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2020. szeptember 8-án, a Képviselő-testület által kiírt társadalmi- és sportcélú pályázatra beérkezett támogatási kérelmeket az előterjesztés 1. és 2. mellékleteiben meghatározott támogatási összegekkel elfogadja. Felhatalmazza a Polgármestert a kérelmekben megjelölt támogatási céloknak megfelelő tartalmú támogatási szerződések megkötésére.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2020. október 1.
Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

További kérdés, hozzászólás nem volt, **Lazók Zoltán** polgármester megköszönte a jelenlévőknek és a televízió nézőinek a figyelmét, a képviselő-testület nyilvános ülését **15 óra 18 perckor** bezárta és zárt ülést rendelt el.

k.m.f.


Lazók Zoltán
polgármester




Dr. File Beáta
jegyző